



Житель Корочанского района предстанет перед судом за убийство сожительницы и причинение тяжкого вреда здоровью ее сына

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя Корочанского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.111, ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением оружия, убийство).

По версии следствия, вечером 19 апреля 2020 года обвиняемый вместе со своей сожительницей и ее сыновьями распивал спиртное в доме села Хмелевое Корочанского района. Между обвиняемым и одним из сыновей женщины произошла словесная ссора, сопровождаемая взаимными оскорблениями. Обвиняемый схватил со стола нож и ударил 31-летнего потерпевшего в грудь, причинив тяжкий вред здоровью. Потерпевший был доставлен в больницу и прооперирован, его жизни ничего не угрожает. До передачи уголовного дела в производство органов Следственного комитета России мера пресечения злоумышленнику не избиралась.

3 мая 2020 года, находясь в доме с сожительницей, обвиняемый предложил ей вступить в интимную связь. Получив отказ, стал избивать женщину, а когда она пыталась оказать сопротивление разозлился, схватил нож и нанес ей 32 ранения по различным частям тела. От полученных травм 49-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1488076>